Modelo de Carta de Reunificación Familiar Chile
[Nombre y Apellido] 
[Dirección]
[Ciudad, Código Postal]
[Fecha] 

[Nombre del Consulado/Embajada de Chile]
[Dirección]
[Ciudad, Código Postal]

Asunto: Solicitud de Reunificación Familiar 

Estimado[a] [Nombre del Consulado/Embajada],

Me dirijo a ustedes con el fin de presentar una solicitud de reunificación familiar en Chile. Soy [Su nombre completo], ciudadano[ana] [nacionalidad] y actualmente resido en [País de residencia]. 

Mi deseo es reunirme con mi familia, la cual se encuentra en Chile. Mi cónyuge, [Nombre del Cónyuge], y nuestros hijos, [Nombres de los hijos] residen actualmente en [Ciudad, Chile]. Debido a la distancia y las dificultades para mantener una relación familiar sólida y estable, considero que la reunificación en Chile sería lo más beneficioso para todos.

Con el objetivo de cumplir con los requisitos legales y asegurar una planificación adecuada, he realizado una investigación exhaustiva sobre el proceso de reunificación familiar en Chile y he recopilado todos los documentos requeridos, los cuales adjunto a esta solicitud.

Por favor, tengan en cuenta que estoy dispuesto[a] y listo[a] para cumplir con cualquier requisito adicional que sea necesario para la aprobación de esta solicitud. También soy consciente de que puedo ser requerido[a] para una entrevista personal o proporcionar evidencia adicional de mi relación familiar.

Agradezco de antemano su atención y consideración a esta solicitud. Espero con ansias una respuesta positiva y la oportunidad de reunirme con mi familia en Chile.

Adjunto a esta solicitud los siguientes documentos:

1. Copias de mis documentos de identidad (pasaporte, cédula de identidad, etc.).
2. Copias de los documentos de identidad de mi cónyuge y nuestros hijos.
3. Certificado de matrimonio.
4. Actas de nacimiento de nuestros hijos.
5. Pruebas de residencia en [País de residencia].
6. Carta de empleo o pruebas de capacidad económica.

Por favor, no duden en ponerse en contacto conmigo si necesitan alguna información adicional o si hay algún proceso adicional que deba cumplir. 

Agradezco sinceramente su atención a esta solicitud y espero una pronta respuesta.

Atentamente,

[Su nombre completo]
[Firma]




