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INTRODUCCIÓN

El presente informe tiene como objetivo dar a conocer la propuesta para la ejecución de un proyecto enfocado en la implementación de un sistema de gestión de residuos sólidos en una comunidad específica. El proyecto tiene como finalidad contribuir a la preservación del medio ambiente y fomentar prácticas sostenibles en la gestión de los residuos generados.
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CONCLUSIÓN

La implementación de un sistema de gestión de residuos sólidos en la comunidad propuesta es de vital importancia para mitigar el impacto ambiental negativo. Mediante la aplicación de buenas prácticas en la gestión de residuos, se logrará una reducción significativa en la generación de desechos, así como su adecuada clasificación y disposición final. Además, se espera que la comunidad adquiera un mayor nivel de conciencia ambiental y se comprometa con la sostenibilidad.

Es importante destacar que este proyecto se basa en la colaboración de diversos actores, tales como autoridades locales, organizaciones no gubernamentales y la propia comunidad. Su participación activa es fundamental para garantizar el éxito y la continuidad de las acciones implementadas.
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